



HVS felülvizsgálati űrlapok 2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: 7453 Mernye, Kossuth tér 1.
(Művelődési ház)

Dátum: 2011.02.23 (szerda) 16:30 h.

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendő)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Készült a tervezői csoport által tartott fórumról.

Jelenlévők a csatolt jelenléti ív szerint.

Téma, cél: projektötlet gyűjtés

Repkáné Eszterhai Ildikó: Minden egyes Leader HACS lehetőséget kapott és kötelessége is, hogy felülvizsgálja a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiáját (HVS), annak az érdekében, hogy olyan pályázatok kerüljenek kiírásra, amiket biztosan bepályáznak és a lehetőleg a legjobb arányban tudják lehívni a pénzeket. Ezért megalakult a tervezői csoport, aki a benyújtott projektötletek alapján összeállítja az új HVS-t, amit természetesen utána a Közgyűlés elé terjeszt, ami vagy jóváhagyja vagy módosítja azt. A tervezői csoportot a mai fórumon Simon Norberttel és Kisfalusi Andrással képviseljük. A Leader programban (IV. tengely) az egyesületnek olyan 110 000 000 Ft maradt még, ami ebben az évben pályáztatásra kerülhet. Ennek egy része a mostani HVS-ben már le van kötve és ha fenntartják a programokat, akkor ezeket természetesen figyelembe kell vennünk. A maradék forrás lekötésére gyűjtünk most projektötleteket. Arra figyelniük kell, hogy ebben az évben is az összes megpályázott pénznek a 45%-a minimálisan a gazdaságfejlesztésre kell, hogy fordítódjon. Mivel tavaly nem volt gazdaságfejlesztési kiírásunk, ezért idén ez nagyobb előnyt kell, hogy élvezzen. Mivel a Leader Rendezvényeknek a tavalyi évben nagy sikere volt, ezért ezt az idei évben is ki szeretnénk írni. A képzéseknél durván 3 000 000 Ft maradt a tavalyi kiírásból és mivel nagyon nagy sikerrel folyik minden településen a Leader Képzés, ezért úgy gondoljuk, hogy ennek a pénznek is maradjon meg a helye ott. Tavaly meghirdettünk nemzetközi, térségek közötti és belföldi tanulmányutakat, ezt az idén nem lehetett kiírni és a tavalyi évben sajnos nem is pályázta meg senki. Két olyan nagy jogcímünk van, ami érdekes lehet és



amiért tulajdonképp itt vagyunk, ez a vállalkozásfejlesztés és a másik a közhasznú fejlesztés. Idén a pályázatok kiírása június-júliusban lesz. Elsősorban ma a projektötleteket várjuk.

Percze János: vendégház kialakítása Újvárfalván. Igény 80 millió Ft. A vendégházat a volt vadászház átalakításával tervezzük kialakítani. A cél az épület átalakítása, felújítása. A vendégház apartman jelleggel is működhetne, az épület egész évben várná a vendégeket, rekreációs szolgáltatások biztosítva lennének. A vendégház új munkahely lehetőséget teremtene.

Repkáné Eszterhai Ildikó: A III. tengelyes pályázatoknál turizmusra maradt pénzünk, durván 56 millió Ft, de idén az IH nem engedi kiírni. Lehet tervezni, de 0 Ft forrást allokálhatunk rá (vagy átcsoportosítjuk falu fejlesztésre ill. vidéki örökség megőrzésre). Ennek oka, hogy a Leader HACS-ok a tavalyi évben nem vették figyelembe a 45%-os arányt (mi 90%-ban mikrovállalkozás fejlesztésre és a turizmusra írtuk ki a pályázatokat).

Kisfalusi András Mernye község önkormányzat képviselőjében ismerteti a rendezvényhez kapcsolódó projektötletet (Mernyei falunap). A mernyei önkormányzat 20 éve rendez meg a község rendezvényét hagyományőrző, értékteremtő céllal. A helyi civil szervezetek és hagyományőrző csoportok, művészeti klubok mutatkoznak be önálló műsoraikkal, nyugdíjasokból és fiatalokból álló közösségek lépnek fel. A rendezvényen népszerűsítjük a somogyi betyárok lovas hagyományait (pl.: ostorcsattogató verseny). Fellépnének: szentgáloskéri citerások, Ecsenyi Nyugdíjas Klub, Somodori Hagyományőrzők, Mernyei Ált. Isk. tanulói, helyi óvodások, Rozmaring Tánccsoport. Gasztronómiai bemutatón 9 főzőcsapat mutatná be a somogyi ízeket. Testvértelepülésünk az erdélyi-szekely kézműves szokásvilágot mutatná be a helyi lakosoknak, akik a egész napos ingyenes étkeztetésben részesülnének a rendezvény alatt. Igény 800 000 Ft.

Rendezvénysátor beszerzése több település összefogásával 3 000 000 Ft értékben.

Illés Csaba: A Mernye-Geszti Kertbarátok KH Egyesület „Talajműveléstől a betakarításig” című kertészeti előadás sorozat megvalósítását tervezi. Témák pl.: talaj előkészítése veteményezéshez, fák ültetéséhez, szőlő telepítéshez, metszést bemutató gyümölcsösökben, szőlő zöldmunkái, kártevők és betegségek elleni védekezések, permetezés technológia. Az előadás sorozat a szomszédos települések lakói számára is nyitottak lennének. Igényünk 220 000 Ft lenne.

Az előadásokra, bemutatókra informatikai eszközök biztosítása (notebook, projektor és vetítővászon kb. 360 000 Ft értékben).

Törzsök Róbert Magyaratád község polgármestere közcélú rendezvények infrastrukturális fejlesztése Magyaratádon címmel ismerteti elképzelését, melynek tervezett költsége 2 000 000 Ft lenne. Az önkormányzat a hagyomány ápolása, megtartása és a lakosság kulturális lehetőségeinek bővítése érdekében évente több alkalommal tart közcélú rendezvényeket pl.: Mesterségek napja, karácsonyi, húsvéti ünnepség, gyermeknap. A rendezvények megszervezéséhez szükségünk lenne: rendezvénysátor, padok, asztalok, hangosító berendezés beszerzésére.



Repkáné Eszterhai Ildikó: más civil szervezetektől, önkormányzatoktól az alábbi igények érkeztek: kísértékű eszközök beszerzése (pl.: számítógépek, mezek).
Simon Norbert: a fejlesztési elképzeléseiket a projektötlet adatlapokat kitöltve továbbra is várjuk a munkaszervezet irodájába.

Az ülés bezáru

HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név REPKÁNÉ ESZTERHAI ILDIKÓ Repkáné Ildikó (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja KISPAKCSI ANNA Kispakcsi Anna (aláírás)

Tervezői csoport tagja SIMON NORBERT Simon Norbert (aláírás)

Tervezői csoport tagja LAJCSÁK ZSÓFIA Lajcsák Zsófia (aláírás)